
PL a) F- lzyz
'

,
✗Í
,

3 xyz ) .

Definamos
C = } Átjt 2-2=41 A / ✗ 4- ¡= 32-1 .

Debemos calcular

f F. di .

C

Dibujamos C. Despejando vemos que
2-

Satisface
(Z - 1) (2-+4) = 0

⇒ a- →

⇒ ( = { ✗
'

+ ¡=3
,
2- = 14 y

definimos
S = { ✗

'

+5<-3
,
2- = 11 de forma

9M ( = 25 .

⇒ Stokes :

{ F.dí = / (Px F) • DÁ
.

= I

2s s



Es decir
,
basta calcular el flujo .

• Def del flujo

f)LRF) Linn ) . ✗[ iuir ✗ 2ham ) du du .

D

• Parametrización
Vlf, al = lpcoso, pseno, 1)

pe [0 , V3 ] ,
o e [ 0

,

21T )

• Rotor
.

✗✗ F) = 2- ( ✗ i + yj ) - ztk

= 2-pi - EE .

• Rotor en la paran .

✗ F) ( ripios ) = fcosoi +psenoj - E

• Normal

hacia2pts Pol ✗ Lipa =p ; (
9M"

arriba
;)

Se obtiene
{Edi = - 31T
os



b) g. = { 2-4×2=1+5,1702
[ = SA { ✗

'
+ y ! 1 , 2- c-RL

¿ µ F. di ?
Dibujamos ( está difícil , haré mi mejor intento )

i

Acá
,
C es la sección en rojo ( que se

cierra en el otro lado de la figura )

Definamos E como la superficie tlq
22 = C

⇒ Stokes

f F. DE = f ✗F) • DÁ

22 E



• Def del flujo .

Y ✗ F) trium ) . (2nF ✗ LE / dudu

• Parametrización 2- = Ira y
TIO

, z) = ( Caso
,
Seno

,

Z)

OE [ 0 , E) ,
2- c- frzsino ,

rzsino )

• PXF en cilíndricas :

herí hoó HZÉ |hpthohz ) ap Pro Zz

¡Ésiío pleno ) sino tu#

= ¡ ( ¡ lcoso - H - . .
. )
-

El resto de las
Coard . no son necesarias

• Rotor en Param .

✗✗ F) / Fcoczl ) = { Caso - 1)
• Normal

Prof ✗ IE = ¡



Finalmente
E rzsino

f fcaaso -n ¡ • ¡ dzdo
o -Esino E E

= 2oz ( fcososinodo
- f sínodo)

O O

=
-4 E

⇒ § F . DÍ =
- 4 E

c

PL Cerramos el volumen y usamos

divergencia

¥, LE
di = Sumar

n

N corresponde al cuarto de cilindro y
queda para metrigado por

ftp.o.z/--lpcaso,pseno, 2-1
ZE lo / TI

, pe [ o, E) , OELO, Te
/2]



La divergencia
8. F = ¡2- t ✗

'

z t O = ¡2-
El dv

µ : × ? :)

.BE/dpdodz--Xhpjxhoo).hzI-Idpdodz--pdpdodz1T/2lT/u-
⇒

{ rfdv = ! ! ! ¡zpdpdodz
=
1-2

1-6
.

Por otro lado :

f. F.DÁ = /F.DE + ¥
,
{
¡

F. DA

2N M

Esto queremos
\

¥: "
calcular

.



% ftp.ol-lpcoso , pseno ,
o )

pe ( o
,
E)

,
o e [9T/2]

í j E

2pts ✗GI =/ caso serio

pseno paso
? |

= pá I
⇒11¥;) . pídpdo
TsTÉ la altura Z

.

% Acá es análogo salvo que le normal
cambio de signo

⇒ Flujo LT, / + Flujo ta, / = 0 .

F-
z

ÍIXZ ) = ( 2,0 , Z)

→

DÉ -
- ⇐ Írxlzr /dxdz =

- jdxdz
%

⇒ ¡¡féaesz + ✗
'

oz #dxdz%
O

o



IT

=# [ éaeszdxdz =
- LEE 1) fcoszdz = O

O

Í ( y , z ) = LO , y , 2-)
T
¥

j ⇒ di =\? ✗%) dzdsr¡
l

=

-I dzdj
= ¡ ¡¿sinj + • ÍZ) . c- ñidzdy%

%

O
o it E I

I ! ! Ésinydzdy = - le%) / singdg
= - LEEDÍ

⇒

/F.DE = ¥-7+ a leer ?
n



P3 cal

Cilíndricas .

F : [ o , +NI ✗ [l, 2 Tal ✗ R

lp ,
o
,
2-7 1-3 ( fuese , p seno, z )

F = ¥
,
/113%11 = caso i + senoj

ó = 3% / 113%11 =
- seno i + casos

£ = Ez / II Ez II =
E

⇒ ftp.o, 2-1 =
= § , ( (plato -psenoparctanlz

'))it
(PSeno + p casopararan 12-4 ) I
+ 2-¡ vi ]

=

Ip ( caso I + senoj )t arctanlz ') (- Seno I + caso j )
+ 2- vi



= ftp.ijtarc-ianczyo + 2- E.

ti
↳ queda bien definido cuando
estamos en Una bala Bcxo

,
R) que

Intersect al eje Z

(b) Divergencia en cilíndricas

8. F = f-↳ ftp.p/t2o(arc-anlz4)
+ Zz ( Zp) )

= 1

(c) Tomamos una bola B (Xe , R) que
Me Intersect al eje Z . Por Gauss :

/ F. DE = f 8. F dv
el -6. es con

PRBLXO
,
R) Bcxo.MU, normal interior.

= Volumen de BLXO,R )

= ¥ #R
>

Pero como queremos con normal exterior

⇒ -

g- ⇐ RS .

El P1 queda
propuesto iii.


